NOTA: Lea las instrucciones antes de comenzar su instalacion y montaje

Guia de Instalacion

Model No. NS-SOTVE12

PRECAUCION:
NO EXCEDA DEL PESO
MAXIMO INDICADO.

www.nisuta.com | hola@nisuta.com | (© Soporte Técnico +54 9 11 6628-1252




B (x4)

M-A (x4)
M4x12
M-
M5x12
M-C (x4)

D5

1 (x1)
M8
Q (x1)
Only LDT71-CO12N

=
H (x1)

P (x1)
5mm

G (x1)

O (x1)
4mm

F (x1)

E (x1)
N (x1)
3mm

D (x1)
M (x1)
M8x60

(@3/8" |

210-60mm
()]

L (x1)
M8x35

C (x1)

Montaje del ojal

K (x2)
M6x10
) -

Pequeia |

Escritorio con orificio pasante existente

1
1
\

J (x1)
M8x20

\
1
1
1

1

>
: sé?ﬁrande

-
Pequefia—~ g
~

=3
T

B (x1)

1
\

1
1
1
\

A (x1)

1 Montaje de la abrazadera




6 8 PRECAUCION: No afloje los tornillos en sentido contrario a las
A agujas del reloj, ya que podria danar el producto. Si el brazo cae

o se eleva, apriete los tornillos como se indica.

Nota: Si las pantallas
no se detienen en la
posicion deseada,
apriete los tornillos

como se indica.




